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(кафедра економіки та підприємництва) 

 

Кінцевим етапом установчої стадії процесу створення підприємства 

є державна реєстрація. Суб’єкт  господарювання підлягає державній 

реєстрації як юридична особа чи фізична особа – підприємець. 

Спеціально уповноваженим органом з питань державної реєстрації в 

Україні є Державна реєстраційна служба. 

Засновник або уповноважена особа подають державному 

реєстратору необхідний пакет документів: (реєстраційну картку; 

рішення засновників щодо створення юридичної особи; установчі 

документи; документ, що засвідчує внесення реєстраційного збору; 

документи, що підтверджують структуру власності засновників – 

юридичних осіб). Якщо немає підстав для залишення документів без 

розгляду та відмови в реєстрації, то вноситься запис до Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб та ФОП, а відомості про 

реєстрацію передаються до органів статистики, державної податкової 

служби та Пенсійного фонду. Підприємець, в свою чергу, отримує 

виписку з Єдиного державного реєстру. Вся процедура займає не 

більше трьох робочих днів. 

Зареєструватися ФОП може фізична особа, яка хоче відкрити 

підприємство – українець, який досяг 18-річного віку, або українець у 

віці 16 років за згодою батьків або опікунів. Для цього засновник 

(уповноважена особа) подають державному реєстратору наступні 

документи: реєстраційну картку; копію документу, що засвідчує 

реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків; 

документ, що засвідчує внесення реєстраційного збору; письмову 

згоду батьків (усиновлювачів) або органу опіки (якщо заявником є 

неповнолітня особа). Якщо немає підстав для залишення документів 

без розгляду та відмови в реєстрації, то вноситься запис до Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб та ФОП, а відомості про 

реєстрацію передаються до відповідних органів (статистики, 

державної податкової служби, Пенсійного фонду). Засновник 

(уповноважена особа) в свою чергу отримують виписку з Єдиного 

державного реєстру. Вся процедура займає не більше двох робочих 

днів. 

Зареєструвати підприємство можна також онлайн: на веб-сайті 

Мін’юсту https://kap.minjust.gov.ua/; на сайті Онлайн-будинку юстиції 

 https://online.minjust.gov.ua; на сайті Дії https://diia.gov.ua/. Для цього 

необхідна наявність електронного цифрового підпису. 
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